Домашнє завдання

(Ядерні реакції)

1. Яке ядро утвориться в результаті електронного 
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- розпаду а) ядра ізотопу
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; б) ядра ізотопу  
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; в) ядра ізотопу  
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2. Яке ядро утвориться в результаті двох 
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-розпадів а) ядра 
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; б) ядра  
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; в) ядра  
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3. Доповніть рівняння ядерних реакцій, записавши замість знаків питання позначення ядер хімічних елементів, що беруть участь в реакції чи є продуктами реакції:
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4. Радіоактивний атом 
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 перетворився у атом 
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. Скільки відбулося 
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- та 
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- розпадів у ході цього перетворення? 
5. Період піврозпаду 
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 дорівнює 8 діб. Скільки відсотків від початкової кількості атомів йоду-131 залишиться через 24 доби?

ДОВІДКОВІ ДАННІ

ФІЗИЧНІ СТАЛІ
	Маса спокою протона mp
	1,00728 а.о.м

	Маса спокою нейтрона mn
	1,00866 а.о.м

	Маса спокою електрона me
	0,0005486 а.о.м

	Стала Авогадро NA
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ВІДНОСНА АТОМНА МАСА ДЕЯКИХ ІЗОТОПІВ, а.о.м.

	Атом / ізотоп
	Маса нейтрального атома
а.о.м
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